
Notulen uit de zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn
van woensdag 28 september 2022

Aanwezig: Karen De Waele, voorzitter van de raad voor maatschappelijk 
welzijn
Irina De Knop, burgemeester
Johan Limbourg, Heidi Elpers, Hendrik Schoukens, schepenen
Yves De Muylder, voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst
Geert De Cuyper, Erik O, Kristien Van Vaerenbergh, Christel O, Lien 
De Slagmeulder, Filip Rooselaers, Karel Van Belle, Viviane 
Tielemans, Jo Massaer, Isabelle Duerinckx, Chris De Moyter, An 
Lovato, Peter Berckmans, Piet Vanthemsche, Marie-Therese Van der 
Velde, leden raad voor maatschappelijk welzijn
Anaïs Nies, algemeen directeur

Verontschuldigd: /

Afwezig: Koenraad Ameys, voorzitter van de raad voor maatschappelijk 
welzijn

De voorzitter opent de vergadering op 28 september 2022, 22.24 uur.

OPENBAAR

ALGEMEEN

1. SECRETARIAAT - GOEDKEURING VAN DE NOTULEN EN HET ZITTINGSVERSLAG 
VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN 22 JUNI 2022

Aanleiding

De goed te keuren notulen van de raad voor maatschappelijk welzijn van 22 juni 2022 
vindt u als bijlage bij dit agendapunt.

Het zittingsverslag van deze vergadering kunt u via volgende link beluisteren: 
https://youtu.be/QGU-Wap-9co

Regelgeving

Volgende bevoegdheidsgrond en regelgeving is van toepassing:

Bevoegdheidsgrond:

- artikel 74 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017;

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Enig artikel:

Het PV van de notulen en het zittingsverslag van de vergadering van 22 juni 2022 
worden goedgekeurd.

https://youtu.be/QGU-Wap-9co


2. SECRETARIAAT - AKTENEMING AANSTELLING EN EEDAFLEGGING OPVOLGEND 
RAADSLID

Aanleiding

Naar aanleiding van het ontslag van Koenraad Ameys werd er een nieuw raadslid 
aangesteld in de gemeenteraad.

Regelgeving

Volgende bevoegdheidsgrond en regelgeving zijn van toepassing:

bevoegdheidsgrond:

• decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 artikel 77 en 78.

regelgeving:

• decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 oa. artikel 68 §1 en 71.

Feiten, context en argumentatie

Op de gemeenteraad van 28 september 2022 werd de aanstelling van mevrouw Marie-
Thérèse Van De Velde goedgekeurd en legde zij de eed af als opvolgend raadslid. De 
hervaststelling van de rangorde werd eveneens goedgekeurd.

Besluit

Artikel 1:

Akte te nemen van de van rechtswege aanstelling en eedaflegging van de mevrouw 
Marie-Thérèse Van De Velde als lid van de raad voor maatschappelijk welzijn.

 

Artikel 2:

De rangorde van de leden van de raad voor maatschappelijk welzijn dezelfde is als de 
rangorde van de gemeenteraadsleden, zoals deze werd hervastgesteld tijdens de 
gemeenteraad van 28 september 2022.

SECRETARIAAT

3. SECRETARIAAT - AKTENEMING AANSTELLING NIEUWE VOORZITTER 
GEMEENTERAAD EN RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN

Aanleiding

Naar aanleiding van het ontslag van de heer Koenraad Ameys als voorzitter van de 
gemeenteraad en raad voor maatschappelijk welzijn werd mevrouw Karen De Waele 
voorgedragen als nieuwe voorzitter.

Regelgeving

Volgende bevoegdheidsgrond en regelgeving zijn van toepassing:

bevoegdheidsgrond:

• decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 artikel 77 en 78.

regelgeving:

• decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 oa. artikel 69.



Feiten, context en argumentatie

De gemeenteraad van 28 september 2022 keurde de aanstelling van mevrouw Karen 
De Waele als nieuwe voorzitter van de gemeenteraad en raad voor maatschappelijk 
welzijn goed. 

Besluit

Artikel 1:

Akte te nemen van de van rechtswege aanstelling van mevrouw Karen De Waele als 
voorzitter van de gemeenteraad en raad voor maatschappelijk welzijn.

 

FINANCIËN

4. FINANCIËN - OPVOLGINGSRAPPORTERING 2022 - KENNISNAME

Aanleiding

Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 bepaalt in artikel 263 dat er 
minstens voor het einde van het derde kwartaal een opvolgingsrapportering over het 
eerste semester van het boekjaar wordt voorgelegd aan de gemeenteraad en raad 
voor maatschappelijk welzijn. De bedoeling van de decreetgever is om via de 
halfjaarlijkse rapportering de gemeenteraad en raad voor maatschappelijk welzijn een 
tussentijdse stand van zaken te geven over de prioritaire acties, alsook een overzicht 
van de geraamde en de gerealiseerde ontvangsten en uitgaven voor het lopende 
jaar.  In voorkomend geval wordt in de opvolgingsrapportering eveneens de 
wijzigingen in de assumpties opgenomen die gekozen werden bij de opmaak van het 
meerjarenplan of de aanpassing ervan, alsook de wijzigingen in de financiële risico’s.

Regelgeving

Volgende bevoegdheidsgrond en regelgeving is van toepassing:

Bevoegdheidsgrond:

• het Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 263;

Regelgeving:

• het Besluit van de Vlaamse Regering van 30 maart 2018 over de beleids- en 
beheerscyclus van de lokale besturen, artikel 6 en artikel 29;

• het Ministerieel besluit van 26 juni 2018 over de beleids- en beheerscyclus van 
de lokale besturen, artikel 5.

Feiten, context en argumentatie

De verplichte rapportering aan de Raad omwille van kredietwijziging en autorisatie van 
de kredieten wordt door het Decreet over het lokaal bestuur beperkt;

Het Decreet over het lokaal bestuur beoogt om meer de nadruk te leggen over de 
realisatie van het geplande beleid bij wijze van een opvolgingsrapportering;

Voorliggende opvolgingsrapportering bevat een overzicht van de realisatie van de 
prioritaire doelstellingen, een overzicht van de geraamde en de gerealiseerde 
ontvangsten en uitgaven voor het lopende jaar (t.e.m. 2de kwartaal) en een update 
van de financiële risico's en de grondslagen en assumpties;

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.



Besluit

Artikel 1:

De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de opvolgingsrapportering 
2022, zoals gevoegd in bijlage.

SOCIALE DIENST

5. SOCIALE DIENST - OPVANG VLUCHTELINGEN UIT OEKRAÏNE - KENNISNAME 
STAND VAN ZAKEN

Aanleiding

Sinds de oorlog in Oekraïne die een aanzienlijke vluchtelingenstroom naar België 
teweeg heeft gebracht heeft de sociale dienst de nodige acties ondernomen om 
tegemoet te komen aan zijn opdracht als lokaal bestuur om een aanbod voor opvang 
te ontsluiten.

De voorzitter sluit de vergadering op 28 september 2022, 22.33 uur.

Aldus beslist in zitting, de datum als voormeld.

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn,

De algemeen directeur,

Anaïs Nies

De voorzitter van de raad voor 
maatschappelijk welzijn,

Karen De Waele


